
(28) Um elétron de 4,5 keV (um elétron que tem uma energia cinética 

igual a 4,5 keV) move-se em uma órbita circular que é perpendicular 

a um campo magnético de 0,325 T. (a) Determine o raio da órbita. 

(b) Determine a frequência e o período do movimento orbital. 
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(28) Um elétron de 4,5 keV (um elétron que tem uma energia cinética 

igual a 4,5 keV) move-se em uma órbita circular que é perpendicular 

a um campo magnético de 0,325 T. (a) Determine o raio da órbita. 

(b) Determine a frequência e o período do movimento orbital. 

Solução 

(a) Da 2ª lei de Newton, temos 



(28) Um elétron de 4,5 keV (um elétron que tem uma energia cinética 

igual a 4,5 keV) move-se em uma órbita circular que é perpendicular 

a um campo magnético de 0,325 T. (a) Determine o raio da órbita. 

(b) Determine a frequência e o período do movimento orbital. 

Solução 

(b) O período é dado por Como 



(36) Um feixe de prótons está se movendo na direção +x com rapidez 

de 12,4 km/s através de uma região na qual o campo elétrico é 

perpendicular ao campo magnético. O feixe não sofre deflexão nesta 

região. (a) Se o campo magnético tem magnitude de 0,85 T e aponta 

na direção +y, determine a magnitude, a direção e o sentido do 

campo elétrico. (b) Elétrons com a mesma velocidade dos prótons 

seriam defletidos por esses campos? Caso a resposta seja afirmativa, 

em que direção e sentido eles seriam defletidos? Caso contrário, por 

que não? 
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(36) Um feixe de prótons está se movendo na direção +x com rapidez de 

12,4 km/s através de uma região na qual o campo elétrico é 

perpendicular ao campo magnético. O feixe não sofre deflexão nesta 

região. (a) Se o campo magnético tem magnitude de 0,85 T e aponta na 

direção +y, determine a magnitude, a direção e o sentido do campo 

elétrico. (b) Elétrons com a mesma velocidade dos prótons seriam 

defletidos por esses campos? Caso a resposta seja afirmativa, em que 

direção e sentido eles seriam defletidos? Caso contrário, por que não? 

Solução 

(a) Como o feixe de prótons não é defletido: 

(b) Como as forças elétrica e magnética seriam invertidas, os 

elétrons também não seriam defletidos. 


